



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI

z siedzibą w Radomiu

Sekcja Zamówień Publicznych

ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom

tel. (48) 345-31-03

fax. (48) 345-20-02

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
z siedzibą w Radomiu
Sekcja Zamówień Publicznych
ZP - . 245... / 2014

Radom, dnia 2014-02-28

Egz. poj.

„WYKONAWCY”

WYJAŚNIENIA i ZMIANA TREŚCI SIWZ nr 1

na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych
(Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z póź. zm.)

do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego

- „Zakup i dostawa środków czystości, dezynfekcyjnych oraz materiałów do utrzymania czystości i porządku dla jednostek Policji garnizonu mazowieckiego”

Numer sprawy 15 /2014

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako Zamawiający w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z póź. zmianami) w związku ze złożeniem wniosku przez Wykonawcę o wyjaśnienie treści siwz, Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści:

Pytanie nr 1

Czy wyrażacie Państwo zgodę na zmianę dotyczącą poz. 46 i 49 do przeniesienia w osobny pakiet?? Mając na uwadze oszczędności oraz możliwość wzięcia udziału w postępowaniu przez większą ilość oferentów prosimy o przychylenie się do naszej prośby. Argumentujemy to tym, iż nie wszystkie hurtownie posiadają tak szeroki asortyment, a te które go zaoferują nie będą mogły dać tak dobrych cen jak firmy specjalizujące się w danej branży.

Odpowiedź nr 1

Rozumiejąc, że pod pojęciem „pakietu” zadający pytanie ma na myśli osobne zadanie w przedmiocie zamówienia, Zamawiający nie wyraża zgody na utworzenie osobnego zadania dla preparatów umieszczonych w pozycjach 46 i 49 wykazu asortymentowego (tj. poz. 46 - środek do dezynfekcji małych powierzchni, poz. 49 - środek do dezynfekcji rąk).

Z wiedzy i doświadczenia Zamawiającego wynika, że wiele podmiotów gospodarczych jest w stanie świadczyć usługi w pełnym zakresie przedmiotu zamówienia.

Ponadto Zamawiający zaznacza, że w wykazie asortymentowym znajdują się również inne preparaty do dezynfekcji (biobójcze) tj. w poz. 45-52. Tym bardziej Zamawiający nie

widzi powodu do wyodrębnienia dwóch pozycji w osobne zadanie, nie zgadzając się jednocześnie, że działanie takie przyniosłoby znaczne korzyści ekonomiczne.

Pytanie nr 2

Pozycja nr 47 – Czy Zamawiający dopuści preparat do mycia i dezynfekcji powierzchni, spełniający wszystkie oczekiwania zawarte w SIWZ, w opakowaniu 1 l lub 10 l z uwzględnieniem przeliczenia ilościowego?

Komisja Przetargowa proponuje udzielenie odpowiedzi o następującej treści:

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dopuszcza preparat do mycia i dezynfekcji powierzchni określony w poz. 47 wykazu asortymentowego w opakowaniu 1 l z uwzględnieniem przeliczenia ilościowego, natomiast nie dopuszcza wymienionego preparatu w opakowaniach 10 l.

W związku z powyższym ulegnie zmianie treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w pozycji 47 i brzmieć będzie następująco:

lp	CPV	Wykaz przedmiotów zamówienia	Opis przedmiotu zamówienia	J.m.	Ilość szacunkowa zamówienia	Cena jednostkowa brutto zł	Wartość ogółem brutto zł
47	24542000-5	Środek do dezynfekcji dużych powierzchni	Preparat w formie koncentratu do jednoczesnego mycia i dezynfekcji powierzchni. Posiadający szerokie spektrum działania: bakterie, drożdżaki i grzyby, prątki, wirusy. Maksymalna pojemność opakowania 5 l.	litr	1100		

UWAGA !!!

Pozycja nr 47 – zmianie ulega również jednostka miary.

„Było” - 220 sztuk – „JEST” 1100 litrów.

Zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe zapisy siwz pozostają bez zmian.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu

mgr Julita Dudzińska

Wyk. egz. poj.

Opr. A.S.

Wyjaśnienia zamieszczono na stronie internetowej zamawiającego
www.bip.mazowiecka.policja.gov.pl w dniu 28.02.2014 r.